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У процесі господарсько-фінансової діяльності кожне підприємство має 

здійснювати витрати і за відповідних умов отримувати доходи. Проблема 

традиційно полягає у тому, що підприємство всіма доступними для цього 

методами і способами намагається мінімізувати витрати. Це складне  і дуже 

відповідальне завдання, оскільки його прагнуть реалізувати всі підприємства, які 

постійно хочуть працювати на ринку і розуміють, що втриматися на ньому в 

умовах посилення конкурентної боротьби без розробки дієвої стратегії й тактики 

управління неможливо. 
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У таких умовах працівники облікових служб забов’язані постійно 

забезпечувати реальну економію витрат і контролювати ті напрямки витрат, які 

перебувають нині під особливим як внутрішнім, так і зовнішнім контролем. 

Ураховуючи організаційну структуру та обсяги діяльності ТОВ СП 

«НІБУЛОН», підприємство має справу із значним обсягом витрат подвійного 

призначення, оскільки вони взаємопов’язані із оподаткуванням прибутку 

підприємства. Витрати подвійного призначення – це витрати, які за відповідних 

обставин можуть зменшувати об’єкт оподаткування чи тільки суму, що не 

перевищує максимальної величини, встановленої податковим законодавством. 

Ці витрати регулюються ст. 140 Податкового кодексу України. Оскільки 

зазначені витрати завжди перебувають під пильним наглядом перевіряючих 

органів, доцільним є формулювання та затвердження переліку витрат подвійного 

призначення для ТОВ СП «НІБУЛОН». 

Враховуючи автоматизацію обліку на підприємстві, можливості програми, 

яка забезпечую ведення обліку і формування звітності, стан синтетичного і 

аналітичного обліку, зокрема і обліку витрат, доцільним є використання 

аналітичних рахунків до таких витратних рахунків як 92 «Адміністративні 

витрати» та 93 «Витрати на збут», що дозволить більш точно і достовірно 

формувати інформацію щодо зазначених витрат, враховуючи можливість 

їхнього подвійного призначення та безпосереднього списання на фінансові 

результати підприємства (табл. 1). До цих рахунків на підприємстві не 

відкривають ні субрахунків, ні аналітичних рахунків. 
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Таблиця 1 Запропоновані напрями відкриття аналітичних рахунків для 

ТОВ СП «НІБУЛОН» 
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За видами витрат 

За власними торговими 

точками 

За місцями їхнього виникнення 

(адміністрація, бухгалтерія, 

юридичний відділ тощо)   

За структурними підрозділами 

– філіями 

Залежно від виду діяльності 

підприємства (обов’язкові, пов’язані 

з основною діяльністю, пов’язані з 

обслуговуванням основної 

діяльності тощо) 

 

Пропонуємо розглянути і затвердити на підприємстві номенклатуру витрат 

на рахунку 93 «Витрати на збут», поділивши їх на витрати комерційні і витрати 

на маркетинг, що дозволить здійснювати аналіз, планування та прогнозування 

такого роду витрат, що позитивно впливатиме на управління витратами на 

підприємстві. Ми пропонуємо додати ще два субрахунки до рахунку 91 

«Загальновиробничі витрати», які дозволять більш точно відображати 

інформацію щодо здійснених витрат і розподіляти їх: 91_12 – Витрати, пов’язані 

з управлінням виробництва;   

91_13 – Витрати на обслуговування виробничого процесу.  

Отже, сучасний стан економіки вимагає від сільськогосподарських 

підприємств активного використання  новітніх ринкових методів 

господарювання, що вимагає відповідного обліку і контролю витрат діяльності. 
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